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Dékánitas: cél az egészségügy népszerűsítéseDékánitas: cél az egészségügy népszerűsítése

A felsős diákok
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Második alkalommal rendezte meg a Kiskunhalasi Szakképzé-
si Centrum Dékáni Árpád Technikum a Dékánitas elnevezésű 
egészségbiológiai vetélkedőt. A verseny egy komoly összefogás 
eredménye, amelyben az intézmény mellett a Semmelweis-kór-
ház, a halasi mentőállomás és a Vöröskereszt területi szervezete 
vett részt. A megméretésen tíz csapat indult.

Nem titkoltan az egészségügy és 
magának a hivatásnak a népsze-
rűsítése a célja annak a vetélkedő-
nek, amelyet a KSZC Dékáni Árpád 
Technikum hívott életre. A Dékáni-

tas egy egészségbiológiai versengés, 
amelynek során a résztvevők ízelítőt 
kaphatnak ennek a fontos terület-
nek a szépségeiről, a nehézségeiről 
is. Bár a megméretést Bács-Kiskun-

ra írták ki, érkezett nevezés Paksról 
is, amelyet a szervezők nagy öröm-
mel fogadtak. Az intézmény mellett 
a Semmelweis-kórház, a helyi men-
tőállomás, a Vöröskereszt, valamint 
a Merkbau Zrt. és a városháza is tá-
mogatta a versenyt. Végül tíz csapat 
próbálta teljesíteni a nem könnyű 
feladatokat, kihívásokat. A szín-
vonalra jellemző, hogy minimális 
pontkülönbségek voltak az iskolák 
között. Városunkat a Kiskunhalasi 
Felsővárosi Általános Iskola képvi-
selte, mégpedig két csapattal. A fel-
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sős diákok a hetedik és a nyolcadik 
helyen végeztek. A harmadik helyen 
Üllés, Forráskút, Csólyospálos Köz-
ségi Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Csólyospálosi Ta-
gintézménye végzett. A képzeletbe-
li dobogó második fokára az Izsáki 
Táncsics Mihály Általános Iskola el-
ső csapata állhatott fel. A győzelmet 
pedig az izsákiak kettes számú csapa-
ta szerezte meg. A díjakat Knáb Ta-
más, a Merkbau Zrt. operatív igaz-
gatója és Molnár Nándor igazgató 
adta át.                                                JLJL

Megtérült Megtérült 
a bibósok szorgalmaa bibósok szorgalma

A legtöbb osztály 4,5-es átlag felett zárta az első félévet. Ezt mondta 
a napokban értékelőjében Csorba Imre, a Kiskunhalasi Bibó István 
Gimnázium igazgatója. A diákok szerint is minden tekintetben jól si-
került az elmúlt néhány hónap, ami a bizonyítványokon is meglátszik.

– Ahhoz képest, hogy még csak a 
tanév fele van, már most nagyon 
szép eredményeket tudunk felmu-
tatni. Ha átlagokban kellene meg-
fogalmaznom ezt, akkor elmondha-
tó, hogy sok osztályunk 4,5-es átlag 
felett teljesített, de iskolaszinten is 
büszkék lehetünk, hiszen még a ki-

csit gyengébben teljesítő osztályok 
is 4-es átlag felett zárták a félévet. 
Pedagógusaink és diákjaink is ma-
ximálisan helytállnak a mindenna-
pokban – értékelt Csorba Imre.

A bibós diákokat arról kérdeztük, 
mennyire érzik sikeresnek az idei 
tanév első felét. A fiatalok többsé- ge úgy érzi, megéri tanulni, mert a 

bizonyítvány hűen tükrözi, ki volt 
szorgalmas a félév során.

– Tavalyhoz képest sokat javítot-
tam, ezért abszolút sikeresnek ér-
zem a mögöttem álló hónapokat. 
Az év vége már beleszámít a felvé-
telibe, így mindent megteszünk a 
lehető legjobb eredményekért. Na-
gyon szeretek ebbe az iskolába jár-
ni, mert jó közösséget alkotunk – 
tudtuk meg Szente Tamástól.

A pedagógusok azt mondják, a di-
ákok szorgalmának meglett az ered-
ménye, hiszen a legtöbben büszkék 

lehetnek félévi bizonyítványukra.
– A Bibóban a félévi jegyek min-

dig kicsit szigorúbbak, ezzel is ösz-
tönözvén a diákokat a jobb jegyek 
elérésében. A szeptember, október 
hónapok mindig átmenetet jelen-
tenek a nyári szünet után. Mivel el-
maradt idén az őszi szünet, novem-
ber körül már sokkal fáradtabbak 
voltak a diákok, mint más tané-
vekben. Ettől függetlenül a félévvé-
gi hajrát mindenki eredményesen 
zárta – árulta el Hegedűs Kata-
lin pedagógus.

Kép-szöveg: Szőri AttilaSzőri Attila



2023. FEBRUÁR 1. FÓKUSZBAN 3

Februárban jönnek Februárban jönnek 
a Téli Gazdaestéka Téli Gazdaesték

Együvé Együvé 
tartozástartozás

Összefogás-
sal előrébb 
lehet jutni. 
Eredménye-
sebb lehet egy 
csapat mun-

kája, ha a részfeladatok megol-
dása minőségi módon segíti egy-
mást. Ehhez azonban közös célra 
és egymás elfogadására van szük-
ség. A motivált egyének a sikert 
megsokszorozhatják. 

Első olvasásra ez idilli képnek tű-
nik, de nem példa nélküli. Sem a 
múltban, sem a jelenben nem az. 
Az elmúlt napokban ünnepi ren-
dezvények középpontjába került a 
nemzet költője. A Petőfi 200 elne-
vezésű programsorozathoz számos 
esemény kapcsolódik országszerte. 
Petőfi Sándor alakja példa lehet ar-
ra, hogy együttes erővel létjogosult-
sága van annak, hogy az emberek 
nemes eszmékért küzdjenek, majd 
meg is valósítsák elképzeléseiket. 

A bicentenárium alkalmából ün-
nepi tárlattal készült a Halasi Vá-
rosmenedzser Kft. és a múzeum. 
Hírül adták, hogy Thorma János 
főművének részletes bemutatását 
Petőfi születésének 200. évfordu-
lója teszi időszerűvé. A monumen-
tális történelmi tabló egyedülál-
ló a magyar művészettörténetben. 
A Habsburg-monarchia időszaká-
ban a hatalommal szemben mutat-
ja fel Petőfi márciusát. 

A kiállítás megnyitóján dr. Hop-
pál Péter felhívta a figyelmet nem-
zeti örökségünk tudatos megőrzé-
sének szükségességére. A kultúráért 
felelős államtitkár rámutatott, Pe-
tőfi lendülete nem vesztett sodrá-
sából. Szerinte a Petőfi-életmű titka 
az, hogy a nemzet mindig megta-
lálta benne a kapaszkodót. 

László Attila szintén azt vallja, 
hogy éltetni kell a magyar kultúrát, 
a magyar zenét. Az énekes nagyon 
fontos missziónak tartja ezt táplál-
ni. A Zene Összeköt Egyesület elnö-
keként közösségi szerepet is felvál-
lalt. A magyar könnyűzenéért és a 
magyar könnyűzenét felhasználva 
egy küldetés, kezdeményezés, hogy 
fiataltól időskorig a zene erejével, a 
zene hatásával segítsük összekötni 
egymást. 

Fontos az együvé tartozás. 
Pál LászlóPál László

Hamarosan ismét fejleszthetik 
tudásukat a gazdák. Február 6-
án, hétfőn 17 órakor kezdődik 
a 2023-as Téli Gazdaesték előa-
dássorozat. A korábbi évekhez 
képest annyi változás lesz, hogy 
ezúttal a Csipkeházba várja az 
érdeklődőket a szervező Halas 
és Környéke Gazdakör.

Mint megtudtuk, a négy hétfőn át 
tartó program részeként hasznos in-
formációk hangoznak majd el töb-
bek között a növényvédelemről és 
beszámolót tart a Nemzeti Agrár-
gazdasági Kamara vármegyei elnö-
ke is. Az előadássorozat egyben a 
kettes forgalmi kategóriájú növény-
védőszer-forgalmazásra, -vásárlásra 
és -felhasználásra jogosító engedély, 
az úgynevezett zöldkönyv hosszab-
bítását is lehetővé teszi.

Kép-szöveg: Szőri Attila Szőri Attila

Elöregedtek a vezetékek, Elöregedtek a vezetékek, 
gyakoriak a csőtörésekgyakoriak a csőtörések
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Lapzártánk idején is dolgoznak a szakemberek Kiskunhalason, 
a Bethlen Gábor tér és a Székely utca kereszteződésében, ahol 
csőtörés miatt fel kellett bontani a burkolatot. A teljes helyreál-
lításra még heteket kell várni. Mátyus Zoltán, a Kiskunsági Vízi-
közmű-Szolgáltató Kft. ügyvezetője a Halasmédia érdeklődésére 
elmondta: több településen is elöregedetett a hálózat, így gyako-
riak a meghibásodások, törések, repedések. A szolgáltató, ahol 
csak teheti, megoldja a csövek cseréjét. 

Napok óta forgalomkorlátozással és 
útlezárással járó munkálatok folynak 
Kiskunhalas belvárosában. A lottózó 
előtt, a forgalmas szakasz alatt tört el 
egy cső, a hiba feltárásához több mé-
ter hosszúságban fel kellett vágni az 
aszfaltot. A hibát elhárították a Kis-
kunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. 
szakemberei. Az eredeti állapot hely-
reállítása már elkezdődött lapzártánk 
idején, ám ez időbe telik. Teljes ta-

lajcserére volt szükség, ezt követően 
meg kell várni a tömörödést, később 
egy murvaréteget terítenek a terület-
re. Amint ez is megfelelően tömörö-
dött lesz, akkor következhet majd 
az aszfaltozás. Addig is körültekin-
tő közlekedést és türelmet kérnek az 
autósoktól. 

Mátyus Zoltán ügyvezető a mosta-
ni műszaki probléma okán elmondta, 
hogy munkatársai naponta több hely-

színen végeznek hasonló javításokat, 
csőcseréket. A hálózat nagy része elö-
regedett, így a cégvezető szerint a javí-
tások évente közel 250 millió forintba 
kerülnek. A feladat nagyságát jól mu-
tatja, hogy a szolgáltatási területükön 
lévő 54 településen 2.200 kilométer-
nyi ivóvízhálózatot felügyelnek. Csak 
Kiskunhalason 250 kilométernyi ivó-
vízhálózat van a földbe süllyeszt-
ve.  A szolgáltató az önkormányzattal 
együttműködve, a folyamatban lévő 
útfelújításokkal egy időben jelentős 
felújításokat végez, a tervek szerint 
ilyen vezetékcsere lesz majd az Árpád 
utca jelentős szakaszán is. Korábban a 
Dr. Nagy Mór és a Szent Imre utcában 
is így történt, ott a renoválást megelő-
zően elvégezték a szükséges munkála-
tokat.                                                 HTHT
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Drogos sofőr
Bizonytalan vezetésével hív-

ta fel magára a rendőrök figyel-
mét egy sofőr Szegeden, az igen 
forgalmas Kossuth Lajos sugár- 
úton. Persze, hogy megállítot-
ták és az intézkedés során kide-
rült, jó néhány bűncselekmény 
van a kiskunhalasi férfi rovásán. 
A gépjármű nem rendelkezik kö-
telező felelősségbiztosítással, de 
az intézkedő járőrök egy közbiz-
tonságra különösen veszélyes 
eszköznek minősülő teleszkópos 
botot is találtak az autóban – de-
rült ki a hivatalos közleményből. 

A Csongrád-Csanád Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság tá-
jékoztatása arra is kitért, hogy a 
gépjárművezető ruházatának át-
vizsgálása során 18 gramm kábító-
szergyanús anyagot találtak. A ké-
sőbbi vér- és vizeletvizsgálat pedig 
igazolta, hogy a sofőr korábban 
MDMA és THC hatóanyagú ká-
bítószert fogyasztott. A férfival 
szemben kábítószer-birtoklás vét-
ségének megalapozott gyanúja 
miatt indult eljárás.

Szemfülesek
Működött a legendás zsaruösz-

tön annál az esetnél, amelyről 
a Bács-Kiskun Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság számolt be.  
Baján járőröztek a Készenléti Ren-
dőrség munkatársai, amikor meg-
állítottak a település egyik terén 
egy sétáló férfit. A gyalogos ke-
zében egy szatyor szerszám volt, 
aminek a tulajdonjogát kezdték 
vizsgálni a rendőrök. A férfi beis-
merte, hogy lopott holmi van nála, 
ráadásul arról is beszámolt, hogy 
az intézkedés előtt szerezte őket 
egy nyitva felejtett parkoló autó-
ból. Épp a vonathoz sietett – ha-
zafele készült az újonnan szerzett 
zsákmánnyal –, amikor megállí-
tották az egyenruhások. A 29 éves 
jánoshalmi lakost gyanúsítottként 
hallgatták ki a lopás miatt. A több 
száz ezer forint értékű szerszámot 
– akkumulátoros fúrót, fogókész-
letet, sarokcsiszolót, csőfogót, szi-
két, kalapácsot, fúrófejkészletet, 
kombinált fogót, gyertyakulcsot, 
csavarhúzót és munkás kesztyűt 
– lefoglalták a rendőrök és vissza-
adták a tulajdonosának, aki ekkor 
szembesült azzal, hogy meglopták. 
A bajai nyomozók vizsgálják, hogy 
a férfi elkövetett-e más bűncselek-
ményt is.

jeljel

Börtönbe megy Börtönbe megy 
a moldovai Pókembera moldovai Pókember

Halasi kerítő: saját Halasi kerítő: saját 
élettársát is árultaélettársát is árulta

Nem jogerős ítélet született egy kiskunhalasi férfi ügyében, akit 
kerítéssel és kitartottsággal vádolt meg a helyi ügyészség. A nem 
mindennapi történet főszereplője anyagi ellenszolgáltatás fejé-
ben szexpartnernek közvetítette ki a saját élettársát és egy másik 
nőt. A férfinek nem volt munkája, abból élt, amit számára meg-
kerestek az asszonyok.

A kiskunhalasi férfi 2019 február-
ja és 2020 júliusa között közreműkö-
dött abban, hogy élettársa, valamint 
egy másik nő anyagi ellenszolgálta-
tásért alkalmi szexuális szolgáltatást 

nyújtsanak különböző személyeknek, 
akikkel jellemzően internetes szex-
partnerkereső oldalakon feltett hirde-
tések alapján kerültek kapcsolatba. A 
férfi esetenként közvetítőként is eljárt 

a prostituáltak, valamint „ügyfeleik” 
között, illetve koordinációs tevékeny-
séget folytatott. Esetenként meghatá-
rozta a szexuális szolgáltatás konkrét 
tartalmát és annak ellenértékét is – 
olvasható a Kecskeméti Törvényszék 
közleményében. 

A prostituáltakat több esetben be-
számoltatta, illetve a kapott ellenérték 
kapcsán elszámoltatta. Élettársának 
szállást is foglalt egy apartmanban, 
míg a másik nőnek a prostitúciós te-
vékenység nyújtásának helyszínére 
való eljutásban nyújtott segítséget. 
Mindezen túlmenően folyamatosan 
felügyelte azt, hogy a prostituáltak 
hirdetései elérhetők legyenek. A be-
folyt jövedelemből minden esetben 
részesült, amit felélt, kizárólagosan 
ebből tartotta fenn magát. 

Kerítés és kitartottság miatt emelt 
vádat a Kiskunhalai Járási Ügyészség 
egy helybéli ellen.  A férfi feltételes 
szabadságra nem bocsátható. A Kis-
kunhalasi Járásbíróság 3 év 6 hónap 
börtönre és 4 év közügyektől eltiltás-
ra ítélte a vádlottat.  A végzés nem jog-
erős – közölte a Bács-Kiskun Várme-
gyei Főügyészség.

 JL JL
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Akrobatákat és a filmbéli Pók- 
embert megszégyenítő módon 
mászott be egy moldovai férfi 
egy Kossuth utcai társasház 
legfelső emeletén lévő erkély-
re tavaly augusztusban. Miköz-
ben a házigazda aludt, ő átku-
tatta az egész lakást. Magához 
vett közel 1 millió forintnyi ér-
téket és a tulajdonos cipőjében 
és kedvesének rózsaszín sap-
kájában a tetőn át menekült. 
Nem sokkal később az egyik 
halasi vendéglátóhelyen fog-
ták el.

Moldovai Pókemberként emleget-
ték azt a 31 éves férfit, aki nyaktö-
rő mutatványok egész sorát hajtot-
ta végre Kiskunhalason, egy Kossuth 
utcai társasházban. Tavaly augusztus 
18-án, hajnalban értesítette az egyik 
lakó a rendőrséget, aki arról szá-
molt be, hogy egy társasház legfelső 
emeletén lakik élettársával. Békésen 
aludtak éjszaka, amikor a férfi külö-
nös hangokra riadt, melyek a tető-
ről érkeztek. Félálmában az erkély-
hez indult körülnézni, csakhogy abba 
épp egy idegen férfi kapaszkodott, 
kezében több cipősdobozzal. A hívat-
lan vendég a „házigazda” cipőjében 
és a kedvese rózsaszín sapkájában 
nézett vele farkasszemet, de mire 
kérdőre vonhatta volna, már kereket 

is oldott. A tolvaj a tetőn keresztül tá-
vozott, így a férfinak esélye sem volt 
követni. A sértett azzal szembesült, 
hogy az egész lakását feltúrta a tol-
vaj, aki közel egymillió forint értékű 
holmit – mobiltelefonokat, karórá-
kat, autókulcsokat, laptopot, hang-
szórót, aranyláncot, fényképezőgé-
pet, készpénzt és pénztárcát – vitt 
el. A társasház nyitott ablakán jutott 
be a lépcsőházba a tolvaj, a szúnyog-
hálót kibontva. Ezután a padlástérre 
mehetett, megbontotta a tetőt, majd 

átmászott a sértett erkélyére, mely-
nek nyitva volt az ajtaja. A rendőrök 
hajtóvadászatot indítottak az elköve-
tő után, aminek eredményeként pár 
órán belül elfogták. Az ellopott hol-
mikat is megtalálták, és maradékta-
lanul visszaadták a tulajdonosának. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság tájékoztatása 
szerint a 31 éves férfi elleni vizs-
gálatot befejezték és vádemelést 
javasolnak.

JágerJáger
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László Attila:
Nagyon sokfelé eljuthattamNagyon sokfelé eljuthattam

Sokat utazik. Saját szerzeményekkel, versfeldolgozással és is-
mert slágerekkel érkezett Kiskunhalasra László Attila. Az ifjú 
énekes koncertjére a Tér-Zene néven indult országos program-
sorozat keretén belül került sor, városunkban pedig a magyar 
kultúra napja ünnepi rendezvényét színesítette és gazdagította. 
Az előadás helyszíne a Kiskunhalas – Szent Péter és Pál Római 
Katolikus Főplébánia volt január 20-án este. A templomi padso-
rok a 6 órai kezdésre megteltek érdeklődőkkel. Seffer Attila atya 
köszöntötte a közönséget. Beszélt a magyar kultúra napja jelen-
tőségéről kiemelve Kölcsey Ferenc 200 éve írt Himnuszát, majd 
bemutatta a fellépőt, László Attila énekest. Vele beszélgettünk. 

} Hogyan kerültél kapcsolatba a 
szervezőkkel? 

– Seffer Attila atya hívott engem 
ide, hogy énekeljek és adjak egy új-
évi koncertet ebben a szép nagy 
templomban. Nagy örömmel elvál-
laltam ezt a koncertet – mondta el 
érdeklődésünkre az ifjú tehetség. 
} A koncerted része volt a kiskun-
halasi ünnepi programnak. Mit je-
lent számodra a magyar kultúra és 
a magyar kultúra napja? 

– Nagyon fontos a magyar kultú-
ra és a magyar kultúra napja. Az al-
kalomhoz illő repertoárral készül-
tem. Azt vallom, hogy fontos éltetni 
a magyar kultúrát, a magyar zenét 
és mindent, tényleg nagyon fontos 
misszió ezt táplálni. 
} Amikor nem lépsz fel, akkor mi-
lyen kultúra napi rendezvényekre 
szoktál ellátogatni? 

– Szerencsére azért mindig van 
hova menni és ez kitölti az én prog-
ramjaimat. Sose úszom meg, hogy 
énekeljek (mosolyog). Bárhol részt 
veszek programon, ott fellépés van. 
} Milyen repertoárral érkeztél? 

– Legutóbb nyáron jártam Kiskun-
halason, kaszinóudvari estén. A kin-

ti rendezvényen felszabadultabb, bu-
lis hangulat volt. Ez kicsit másabb, 
meghittebb. Egymagam érkeztem. 
Zenei alapokról is szólt zene, és zon-
gorakísérettel is énekeltem. 
} Milyen dalokat hoztál? Mennyi-
ben befolyásolja a templomi kör-
nyezet a műsort? 

– Nem szent énekeket hoztam. A 
mondanivalójuk, a hangulatuk vi-
szont megfelel a templomi környe-
zetnek. Úgy érzem, nagyon-nagyon 
szépen tudnak szólni. 

} Közösségi szerepvállalásod is 
van. Mit vállaltál fel a Zene Ösz-
szeköt Egyesület elnökeként? Mik 
a célok? 

– A zene összeköt. Ebben igazá-
ból minden benne van. A magyar 
könnyűzenéért és a magyar köny-
nyűzenét felhasználva ez egy ilyen 

küldetés, kezdeményezés, hogy fi-
ataltól időskorig a zene erejével, a 
zene hatásával segítsük összekötni 
egymást. 

} Milyen évet zártál? Mit vársz az 
új esztendőtől? 

– Csupa jót várok. Az ember min-
dig remél, és mindig tervez, mindig 
vár. Remélem, hogy a 2023-as év is 
legalább olyan lesz, mint a ’22-es. 
} Akkor jó volt ezek szerint? 

– Nekem jó volt. Sok élménnyel 
gazdagodtam. Nagyon sokfelé el-
juthattam. Igazából nem is kívánok 
többet. Csak ennyi legyen! Rosszabb 
ne legyen! Ilyen legyen! 
} Az év végén videoklipet is forgat-
tál. Te írtad a szövegét? Milyen cél-
közönségnek szól? 

– Igen, saját szerzemény. A címe: 
Amíg van kire várnom. Kiskunha-
lasra is elhoztam. Minden korosz-
tályt érint. Azokat, akik úgy érzik, 
van kire várni. 

Kép-szöveg: Pál László Pál László

László Attila és Seffer Attila
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Példaértékű és akár országos érdeklődésre is számot tarthat 
az a komplex művészeti program, amelyet Szőkéné Volovár 
Valéria, a KRK Központi Református Általános Iskola mes-
terpedagógusa dolgozott ki az elmúlt években. Vali munkája 
során kiemelten fontos szerepet töltött és tölt be a gyermekek 
tehetséggondozása és személyiségfejlesztése. Az általa kifej-
lesztett módszer éppen erre épül. Ebben pedig Halász Judit 
dalai segítenek neki, a méltán népszerű művésznővel egyéb-
ként személyes a kapcsolata, amely tovább erősíti őt abban, 
hogy jó úton jár.

} Ha az olvasóinknak el kellene 
mondanod, hogy mi ennek a prog-
ramnak a lényege, mi lenne az a né-
hány mondat?

– Programomban könnyűzenei 
műfajú gyermekdalokra építkezek. 
Foglalkozásaimon egyforma hang-
súlyt fektetek az irodalmi alkotások 
megismertetése és feldolgozása mel-
lett az énekre, a táncra és a vizuali-
tásra.   A zene, a tánc, a rajzolás szin-
te minden gyermek arcára mosolyt 
csal. Olyan tevékenység, amelyben 
a személyiség felszabadulhat és ész-
revétlenül egy erős, számos terület-
re kiható tanulási folyamat részese-
ivé válunk. Módszertani törekvésem 
tudományos kutatásokra építettem, 
melyek szerint az anyai szívhangok 
hatására már embrionális korban 
kezd kialakulni a ritmusérzék.  Elő-
ször hallunk és utána látunk. Ez a 
biológiai tény adta az alapot, hogy 
kialakítsam saját komplex művé-
szeti programomat, melyben a ze-
nére, a hangokra, a hallottakra épít-
ve, a mozgáson keresztül teljesedik 
ki az alkotás folyamata vizuális, ké-
pi kifejezéssé. Fontosnak tartom a 
művészeti nevelést, hiszen az egysé-
ges személyiség kialakulásához ve-
zet. Véleményem szerint a művészet 
erejével érhető el az élet teljessége, 
a testi, lelki és szellemi egészség.  A 
zene tanulása köti össze legjobban 
a jobb és a bal agyféltekét, segíti a 
nyelvi fejlődést, erősíti a memóriát, 
a komplex gondolkodást. Jobb telje-
sítményre késztet, segít az emocio-
nális fejlődésben, közösséget teremt 
és sikerélményhez juttat, erősíti a 
reál tantárgyakban rejlő összefüggé-
sek megértését. 

} Felnőtt fejjel, apaként azt mon-
dom, nem is választhattál volna 
mást, mint Halász Juditot. 

– Gyermekkorom emlékei vezet-
tek. Egy olyan személlyel vettem fel 
a kapcsolatot, akinek olyan kisugár-
zása van, amivel gyermekek százai-
nak tekintetét vonzza a színpadhoz. 
Hangjával, személyiségével, dalai-
val generációkat nevel. Magyar köl-
tők verseit, a magyar könnyűzene 
legjobbjainak megzenésítésében ad-
ja elő. Érdekesség, hogy pont az ő, 
Meseváros című dala jelentette az 
egyik fő inspirációt. 
} Ő is tudott arról, hogy mi a 
terved?

– Személyes megbeszélés alap-
ján a művésznő hozzájárulásával 
megerősítette programom megter-
vezésének és megvalósításának le-
hetőségét. Dalainak hanganyagá-
ra, szövegezésére teljes mértékben 
fel tudtam építeni személyiségfej-
lesztő és tehetséggondozó komplex 

„Nagyon boldog voltam, amikor Halász Ju-
dittal személyesen is találkozhattam, és pe-
dagógiai programom terveit pozitív érzések-
kel fogadta. Büszkén álltam riportalanyként a 
Forbes magazin újságírója elé a művésznő fel-
kérésének eleget téve. A munkakapcsolat azó-
ta is fennáll.”

Sikeres félévzárásSikeres félévzárás
A diákok többsége komolyan vette az iskolai feladatokat, így a 
Tekó jó eredményekkel zárja az első félévet. Így értékelte az el-
múlt hónapokat Téglás László, a II. Rákóczi Ferenc Katolikus 
Gimnázium és Technikum igazgatója. Az intézményvezető a na-
pokban több, érettségi utáni képzésben résztvevő osztály tagjai-
hoz is ellátogatott, hogy okleveleket adjon át.

– Egy abszolút nyugodt tané-
vet tudtunk kezdeni szeptember 
1-jén. A tanévek közepén a félév 
mindig egy fontos megálló diákok 
és pedagógusok szempontjából 
is. Ilyenkor minden diák, osztály 
visszatekint, megnézi az elmúlt 
hónapokban elért eredményeket, 
amikből aztán le lehet vonni a kel-
lő következtetéseket. A tantestüle-
ti értekezleten átbeszéltük minden 
osztály eredményeit, és bár még a 
konkrét statisztikák nem készül-
tek el, az már most látszik, hogy 
a teljes iskolai átlag alapján sike-
res volt a tanév első fele – árulta el 
Téglás László igazgató.

Az oklevelek átadása során az 
egyik informatikateremben az 
intézményvezető olyan diákok-
kal találkozott, akik a közelmúlt-

ban több sikeres vizsgát is telje-
sítettek. A fiatalok elmondták, 
nagyon szeretik a számítástech-
nikát és büszkék az eddig elért 
eredményeikre.

– Már általános iskolás korom-
ban is nagyon érdekeltek a számí-
tógépek. Először persze csak ját-
szottam, de később komolyabban 
is elkezdtem foglalkozni a témá-
val. Már akkor tudtam, hogy a 
Tekóban szeretnék tanulni infor-
matika szakon. Amikor leérettsé-
giztem, megörültem, mert indult 
egy kétéves képzés, maradhattam 
továbbra is a Tekóban. Nagyon 
sok mindent megtanultunk már. 
A témák között szerepelt adatbá-
zis-kezelés és hálózatépítés is – 
tudtuk meg Döme Richárdtól.

Kép-szöveg: Szőri AttilaSzőri Attila
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A legfontosabb, hogy a gyermekek szívébenA legfontosabb, hogy a gyermekek szívében
örömérzetet alakítsak kiörömérzetet alakítsak ki

 

művészeti foglalkozásaimat. A da-
lok ritmikája, zeneisége az ének-ze-
nei, a mozgásos és a képi vizuális 
megjelenítés optimális alapjai. Szá-
mos koncertjén jelen voltam. Ezek 
az előadások még mindig telt háza-
sak. A zsúfolt nézőtér az előadások 
végére üres marad, mivel a gyere-
kek a színpad elé mennek, táncol-
nak és énekelnek. A székeken csak 
a szülők és a nagymamák foglalnak 
helyet.  Több anyuka a sorok szé-
lén állva zenére ringatja csecsemő-
jét. Együtt énekel több generáció. 
A szülők szemében a szívhez szóló 
és tartalmas mondanivalóval ren-
delkező dalok hallatán, gyermek-
korukat felidézve, könnycseppek 
jelennek meg. Egy ilyen koncertél-
ményemen erősödött meg bennem, 
hogy ezt a kincset be kell vinni az 
iskola falai közé. Táplálkozzon és 
építkezzen belőle minden gyermek, 
fejlődjön személyiségük, kamatoz-
zon ismeretanyaguk!  

} Személyes tapasztalatom, hogy 
nagyon hangulatos egy-egy ilyen 
alkalom.

– Foglalkozásaimat első és má-
sodik osztályos gyermekeknek tar-
tom, évfolyamonként heti egy alka-
lommal, összevont két tanítási óra 
időtartamban. Minden alkalommal 
egy új dalt dolgozunk fel. Ezek ki-

választásánál figyelembe vettem az 
első és második osztályos tantár-
gyi anyagokat. A sorrendiséget az 
évszakok és a jeles ünnepek, ese-
mények határozták meg. A foglal-
kozást az új vers, majd megzenésí-
tett változatának meghallgatásával 
kezdjük. Halász Judit közel 70 költő 
versét adja elő megzenésített formá-
ban.  Ezután következik a mozgásos 
tevékenység, majd a képi, vizuális 
megjelenítés. A folyamatot egy be-
szélgető-körrel zárjuk, ahol minden 
gyermek megmutathatja rajzát, el-
mesélheti érzéseit, gondolatait, azt, 
hogy mi tetszett legjobban a zené-
ben vagy az alkotás folyamatában, 
mi az, ami örömet szerzett neki.  Az 
elkészült munkákból tanév végén 
kiállítást tartunk.  A második osz-
tályosok minden foglalkozáson ki-
nyomtatott dalszöveget kapnak. Er-
re készítik illusztrációjukat. Minden 
gyermeknek van egy lefűzős dosszi-
éja, amely év végére egy igazi Ha-

lász Judit dalszöveg-gyűjteménnyé 
formálódik. 
} Úgy tudom, hogy többször szemé-
lyesen is találkoztál a művésznővel.

– Nagyon boldog voltam, amikor 
Halász Judittal személyesen is ta-
lálkozhattam, és pedagógiai prog-
ramom terveit pozitív érzésekkel 
fogadta. Büszkén álltam riporta-

lanyként a Forbes magazin újságíró-
ja elé a művésznő felkérésének ele-
get téve. A munkakapcsolat azóta is 
fennáll. Sok fényképet és videófelvé-
telt küldök Halász Juditnak a foglal-
kozáson történtekről. A művésznő 
szívesen kíséri figyelemmel, hogy 
egyes dalok feldolgozása milyen ha-

tásokat, milyen gondolatokat vált ki 
a gyerekekből. A programom része a 
koncertlátogatás is, ahová nemcsak 
a gyermekek, hanem a szüleik is el-
jönnek velünk. Az előző évben is vol-
tunk Halász Judit-koncerten, Kecs-
keméten, a Hírös Agóra Kulturális 
és Ifjúsági Központban. Az előadás 
után a művésznővel találkozhattak 

kis tanítványaim és átadhatták a ne-
ki készített rajzaikat. Ismét fantasz-
tikus élmény volt ott lenni Nagyon 
boldog voltam, hogy a gyermekek és 
szüleik is részesülhettek ebből a cso-
dából. A személyes találkozások ré-
vén úgy gondolom, foglalkozásaim 
még hatékonyabbak lesznek. A mű-
vésznő október 7-én ünnepelte 80. 
születésnapját, így ajándékrajzok-
kal és videófelvételekkel köszöntöt-
tük tanítványaimmal.
} Ahogy ezekről az élményekről me-
sélsz, nekem úgy tűnik, hogy szinte 
lubickolsz ebben a programban és 
nagyon sokat kaptál tőle.

– Halász Judit Nem születtem va-
rázslónak című könyvében olyan 
gondolatokat olvastam, amelyek 
azonosak azokkal az érzésekkel, cé-
lokkal, amelyek engem is vezérel-
nek a tanítói pályán: „… szeretnék 
az embereknek örömöt szerezni.” 
Számomra is a legfontosabb dolog, 
hogy a gyermekek szívében öröm-
érzetet alakítsak ki. Én nem a szín-
padról tudom ezt megtenni, hanem 
a tanterem falai között. Itt kell meg-
teremtenem azt a légkört, azt a han-
gulatot, amelyben egy gyermek szí-
vesen dolgozik. Amennyiben ezt 
sikerül elérnem, tanítványaim ész-
revétlenül, a „muszáj” érzetét elfe-
ledve fognak ismeretekben gyara-
podni. A diákjaim is nagyon élvezik. 
Bizonyíték erre az évről évre emel-
kedő csapatlétszám, a gyermekek 
mosolya, az, ahogy várják a foglal-
kozásokat, a vidámságuk és a sok 
pozitív szülői visszajelzés.

Jáger LeventeJáger Levente
A FOTÓKAT SZŐKÉNÉ VOLOVÁR VALÉRIA

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE
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Bicentenárium – Bicentenárium – 
Thorma-festményen Petőfi márciusaThorma-festményen Petőfi márciusa

Jubileumi tárlat látogatható. A nemzet költője, Petőfi Sándor 
200 esztendeje született. A Halasi Városmenedzser Nonprofit 
Kft. – Thorma János Múzeum a bicentenárium alkalmából ren-
dezvénnyel várta a közönséget. A Talpra magyar! – Thorma Já-
nos tablójáról című kiállítás ünnepélyes megnyitóját január 24-
én tartották. 

Kollarics Gábor művészettörténész

„Thorma János főművének 
részletes bemutatását Petőfi szüle-
tésének kétszáz éves jubileuma teszi 
időszerűvé. A nagyméretű történel-
mi tabló egyedülálló a magyar mű-
vészet történetében.

A Habsburg-monarchia időszaká-
ban a hatalommal szemben mutat-
ja fel Petőfi márciusát” – adta hírül 
a múzeum. 

„A kiállítás elsősorban a festmény 
keletkezés-történetének, utóéleté-
nek és művészettörténeti értékelé-
sének bemutatására vállalkozik a 
nagyközönség számára” – ismer-
tette az intézmény. 

A Halas Concert Band műsorát kö-
vetően Bányai Gábor országgyű-
lési képviselő köszöntötte a megje-
lenteket. Kiemelte a múzeumban 

található Thorma-alkotás, a Talpra 
magyar! jelentőségét. 

– A festményen láthatjuk a társa-
dalmi csoportok rétegződését, élet-
képnek is nevezhetnénk. Ez a kép 
rendkívül fontos a halasiaknak és 
minden magyarnak, aki szereti a 
hazáját. Ott vannak rajta a szim-
bólumok, amiket a szívünkbe tu-
dunk zárni. Mi, magyarok mindig 
hallgattunk Petőfi szavára, ha hí a 
haza – fogalmazott beszédében Bá-
nyai Gábor. – A feladat nem kicsi, 

az örökséget tovább kell vinni, amit 
hordozunk. 

A Talpra magyar! Loridon Ákos, 
a KRK Szilády Áron Gimnázium 
10. c osztályos diákja előadásában 
hangzott el. A szavalatot követően 

dr. Hoppál Péter kultúráért fele-
lős államtitkár lépett a mikrofonhoz 
a díszteremben. Felhívta a figyel-
met nemzeti örökségünk tudatos 
megőrzésére. 

– Petőfi lendülete évszázadok múl-
tán sem vesztett sodrásából. A Pe-
tőfi-életmű titka, hogy a nemzet 
mindig megtalálta benne a kapasz-
kodót – mondta. – Az emlékezetnek 
dinamikája van. A hazaszeretet-
ből táplálkozik a múltidézés. Ráirá-
nyítja figyelmünket a szellemiség-
re, a nemzetépítésre. Arra tanít, 
hogy nem szabad megelégedni fél-
megoldásokkal. Fontos a minőség, 
az igényesség, a kiállítás is ezt üze-
ni. Kegyelmi időszak számunkra 
2023 januárja Petőfi születésének 
200. és Kölcsey Himnusza megírá-
sának 200. évfordulóján. 

Szakmai értékelőt dr. Hessky 
Orsolya, a Nemzeti Galéria fő-
muzeológusa tartott. Megosztotta a 
hallgatósággal, hogy Thorma János 
kedvenc költője Petőfi Sándor volt. 

– Konkrét és átvitt értelemben is 
nagy mű született. Thorma János 
a Talpra magyar! című festmé-
nyén kisebb megszakításokkal éle-
te végéig dolgozott. Alkotóenergi-
áját egy mű hosszú ideig lekötötte. 
Pályafutása minden tudását moz-
gósította. Találják meg benne, ami 
maradandó élmény mindannyiunk 
számára! – tanácsolta dr. Hessky 
Orsolya. 

Tárlatvezetést Kollarics Gábor, 
a Thorma János Múzeum művé-
szettörténésze tartott. Rámutatott, 
ez a kép egy ébresztő a szabadság 
kivívására. 

– Thorma a nyilvánosság elé nem 

tárta életében a festményt. Két hó-
nappal a halála után láthatták elő-
ször. Úgy gondolom, hogy a vég-
rendeletének szánhatta. Ez a kép 
teljesen magányos alkotás az addi-
gi művészettörténetben. Két tekin-
tetben sincs párhuzama. Az egyik, 
hogy a festők nem nagyon nyúltak 
a félmúltbeli eseményekhez, ami-
kor még élnek a szereplők. Meg-
osztó témának számított. A nem-
zeti romantika és a török kor felé 
fordultak inkább. A másik meg az, 
hogy 1848. március 15. megjelení-
tése monumentális történeti fest-
ményen példa nélküli. A kettő ösz-
szefügg – hangsúlyozta Kollarics 
Gábor. – A történelmi festésze-
tet aktuálisabb témák felé tere-
li. Még vérző sebeket érintően dol-
gozza fel. Másrészt a romantikus 
felfogást a realizmus felé tolja el. 
Mindkét nagy képét alapos kuta-
tás előzte meg. A kiállítás egyik ré-
sze Thorma küzdelme, hogy miért 
szánta rá magát erre a témára. A 
másik pedig az, hogy a festmény 
Thorma halála után hogyan kere-
si helyét a világban. Még mindig 
nem része a köztudatnak, mert Kis-
kunhalas – Budapesthez képest – 
kiesik a figyelem középpontjából. 

A kép viszont kétszeresen is haza-
tért. Egyrészt Thorma szülőváro-
sába, másrészt Petőfi identitást adó 
szülőföldjére, a Kiskunságra – tet-
te hozzá. 

A rendezvény dr. Hoppál Pé-
ter kezdeményezésére közös ének-
léssel ért véget. A kultúráért fele-
lős államtitkár zongorakíséretével 
szólalt meg a Nemzeti dal Petőfi 
Sándortól. 

Kiskunhalas város ajándékát Fü-
löp Róbert polgármester adta át 
dr. Hoppál Péternek. 

Kép-szöveg: Pál LászlóPál László

Dr. Hessky Orsolya

Loridon Ákos, a KRK Szilády Áron 
Gimnázium 10. c osztályos diákja
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Dr. Demeter András országgyűlési képviselő; Vincze Bálint, a Halasi Városmenedzser 
Nonprofit Kft. ügyvezetője; dr. Hoppál Ferenc államtitkár és Bányai Gábor országgyűlési képviselő

Thorma János történelmi tablója a múzeumbanThorma János történelmi tablója a múzeumban
A sikeres életút városunkból indult. Thorma János Kiskunha-
lason született 1870. április 24-én, elszegényedett nemesi csa-
ládban, Thorma Béla és Fekete Gizella gyermekeként. A család 
1872-ben Jászberénybe, majd 1884-ben Nagybányára költözött. 
Az ott élő és alkotó művészek hatása napjainkig ér. 

Dr. Hoppál Ferenc és Fülöp Róbert polgármester

A Thorma János Múzeum természe-
tesen kiemelt figyelmet fordít névadó 
festőművésze életművére. A legújabb, 
január 24-i kiállítás alapját Petőfi 
Sándor születésének 200. évfordu-
lója képezi. Thorma Jánosnak a nem-
zet költőjét és 1848 tavaszát ábrázoló 
monumentális alkotását a bicentená-
rium alkalmából mutatták be részle-
tesebben. A múzeum a következőkép-
pen foglalta össze életútját. 

„Thorma a nagybányai gimnáziu-
mi érettségi után a budapesti Minta-
rajztanodába iratkozott be, majd egy 
évvel később Münchenben, Hollósy 
Simon magániskolájában folytatta 
tanulmányait. Az 1890-es évek ele-
jén a párizsi Julian Akadémián ké-
pezte magát.  1896-ban Hollósy Si-
mon, Ferenczy Károly, Iványi 
Grünwald Béla, Glatz Oszkár 
és Réti István társaságában meg-
alapította a nagybányai művésztele-
pet. 1902 után a művésztelep festőis-
kolaként is működött, melyet 1914-től 
nagyrészt egyedül vezetett. Trianon 
után biztosította a művésztelep és a 
szabadiskola folyamatos működé-
sét. 1927-ben lemondott a festőiskola 
vezetéséről és a Nagybányai Festők 
Társasága elnöki tisztéről, így több 
ideje és ereje maradt az alkotásra. 
1929-ben feleségül vette tanítványát, 

Kiss Margitot. 1931-ben az Aradi 
vértanúk állami megvásárlása lehe-
tőséget biztosított számára a Talpra 
magyar! befejezéséhez is. Nagybá-
nyán halt meg 1937. december 5-én.  

Thorma Jánost Kiskunhalashoz kö-
tötte származása, az itt maradt ro-
konság, az édesanyjával itt töltött 
hetek, s később a rendszeresen ismét-
lődő látogatások. Gyakran vendé-
geskedett unokatestvérénél, Bulcsú 
Etelkánál és annak férjénél, Ber-
ki Antalnál, erről egy róluk készült 
kettős portré is tanúskodik. 1901-ben 
Thorma a város megrendelésére fes-
tette meg Kiskunhalas egyik jeles 
polgára, Bessenyei István, majd 
1902-ben Kossuth Lajos életnagy-
ságú portréját.

Halála után Kiskunhalas tisztelet-
tel adózott Thorma János emléké-
nek. 1940-ben megvásárolta a Talp-
ra magyar! festményt. 1951-ben 
Thorma Jánosról nevezték el a vá-
ros múzeumát. A Talpra magyar! és 
az Aradi vértanúk című festmény az 
2017-es múzeumbővítéssel került je-
lenlegi helyére, méltó környezetbe.”

A Talpra magyar! végleges változa-
tának története 1903-ban kezdődött, 
amikor új, 3,8 x 6 méteres vászonra 
festett már, miután a korábbi, azonos 
témájú alkotását megsemmisítette. 

Innentől is hosszú utat járt be. 
„Az új kompozíció színtere az Egye-

tem tér. A festmény a nevezetes na-
pot, március 15-ét örökíti meg, ami-
kor az Egyetem téri tömeg vállára 
emeli a Nemzeti dalt szavaló Petőfit. 
A nagy mű előkészületeit kisebb-na-
gyobb rajzolt és festett vázlatok so-
ra dokumentálja. A képet Budapes-
ten, az Epreskertben állították fel, és 
itt kapott keretet is. A monumentá-
lis festményt 1936-ban a következő 
szavakkal adta át: „Azt hiszem, ki le-
het állítani így. Dolgozni rajta többet 
már úgysem tudok.”

Az első gondolat felmerülésé-
től Thorma haláláig 40 esztendő 
telt el, mire a közönség is láthatta 
ezt a nagyszabású alkotást. A mű-
vész halála után felesége, Kiss Mar-

git igyekezett megismertetni Thor-
ma János életművét, köztük a Talpra 
magyar!-t is. A festmény 1938 febru-
árjában a Műcsarnok téli tárlatán és 
a Nemzeti Szalon 1939-es Thorma 
János emlékkiállításán volt látható. 
A Magyar Városok Országos Szö-
vetsége részéről felmerült, hogy ad-
ják össze a pénzt a kép végleges bu-
dapesti elhelyezéséhez. A kép sorsa 
végül másképp alakult. Medvecz-
ky Károly, Kiskunhalas gazdasági 
főtanácsosának kezdeményezésére 
gyűjtés indult a kép megvásárlásá-
ra, melyet Csánky Dénes, az Or-
szágos Magyar Szépművészeti Mú-
zeum főigazgatója húszezer pengőre 
becsült. Így 1940-ben szülővárosa, 
Kiskunhalas vásárolta meg – nyolc-
ezer pengőért – a művész özvegyé-
től. A város a Közgyűlési Teremben 
az elnöki emelvény mögötti falon he-
lyeztette el a történelmi tablót. A kép 
megvásárlásakor már felmerül egy 
kiskun múzeum alapítása, ahol mél-
tó helyet kaphat a Talpra magyar! 
is. A mű 1954-ben a városi múzeum-
ba került, és az 1960-as múzeumbő-
vítéssel jöttek létre a feltételei, hogy 
a festmény a közönség számára is el-
érhető legyen. A kép méltó elhelye-
zésére 2017-ben került sor a múze-
um új szárnyának megnyitásával. 
A bővítés, melynek keretein belül ki-
alakították a Bay Gyűjtemény és a 
Thorma Galéria bemutató terét dr. 
Bay Miklós műtárgyadományo-
zása nyomán valósult meg a város 
együttműködésével” – olvasható a 
múzeumi ismertetőben. 

A tárlat július 24-ig látogatha-
tó Kiskunhalason, a Thorma János 
Múzeumban. 

Kép-szöveg: P. L. P. L. 
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Balázs Hajnalka:
Nagyon szeretem a színes világotNagyon szeretem a színes világot

Különleges egyéniség, különleges alkotó. Balázs Hajnalka Tompán végezte általános iskolai ta-
nulmányait, középiskolába Bácsalmáson járt. Kitűnő érettségije után felvételt nyert a nyíregyhá-
zi tanárképző főiskola matematika-rajz szakára. Lukács Gábor festőművész volt a mestere. Friss 
diplomásként Jánoshalmán tanított. Később Bácsalmáson, Tompán, Kelebián és Kéleshalmon is 
népszerűsítette a művészet szeretetét, az alkotás örömének felfedezését. Újabb diplomát szerzett 
a debreceni egyetemen, majd Budapesten, a Magyar Iparművészeti Egyetem vizuális és környe-
zetkultúra szakán. A Kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskolában és a Kiskunhalasi Alapfokú 
Művészeti Iskolában tanít. Tagja a Magyar Rajztanárok Országos Egyesületének. Nemzetközi mű-
vésztelepeket is szervezett már. 

Balázs Hajnalka többször szerepelt 
már kiállításokon, határon innen és 
túl, Magyarországtól a legtávolabb 
India volt ilyen helyszín. Kiskun-
halasi tárlatának megnyitója január 
20-án volt a Közösségek Házában. A 
kiállítás a Lélek a képben címet kap-
ta, mert az alkotóművész nagyon 
odafigyel a lélek rezdüléseire. 

– Egy rövid időszak termése ez. 
Főként olajjal festek, de a pasz-
telltechnikát is alkalmazom. Közel 
húsz év van mögötte – mondta. – 
Érdekelnek a csendéletek, az élet-
képek, a tájképek. Nagyon szere-
tem a színes világot. Azt szeretném, 
ha a képeim hatnának az emberek-

re. Távol áll tőlem a szürkében fes-
tés. Inkább az érzésekre helyezem a 
hangsúlyt, hogy érezzék, csodála-
tos környezetben élünk. Az is vezé-
rel, hogy újra és újra rácsodálkoz-
zunk a természet szépségeire – tette 
hozzá. 

Kíváncsiak voltunk, mik inspirál-
ták legújabb, kiskunhalasi tárla-
tát, tematikáját. Balázs Hajnalkától 
megtudtuk, a 2011-es indiai utazása 
inspirálta részben, de emellett más 
hatások is megjelennek a képeken. 

– A Magyar Rajztanárok Orszá-
gos Egyesületén keresztül jutottam 
ki. Kétezer magyar festő pályázott. 
Nagyon örülök, hogy a kiválasz-
tott tizenegy alkotó egyike lehet-
tem. A táborunk a Bombaytól 200 
kilométerre található nashiki mű-
vésztelepen valósult meg. A képek 
bevételét árverés után jótékony 
célra fordították. Együtt alkottunk 

az indiai művészekkel, bejártuk a 
várost. A természet közelsége, a 
lassúbb élettempó, a jelentőség-
teljes vallásosság, a nyugalom, a 
harmónia, a szeretet, a sok mo-
soly meghatározó volt. Idegen-
ként befogadtak, szerettek minket. 
Nagyon sokfajta élmény ért. In-
dia színessége is megérintett. Sze-

retek sokféle színnel, festékkel dol-
gozni. A lelkemben levő színesség 
kivetülhet ezekben a témákban. 
Úgy gondolom, a rohanó világ-
ban jó ránézni olyan képekre, me-
lyek harmóniát, békét sugároznak. 
Itt nagyon fontosak a gyökerek, a 
transzcendens kapcsolatok. A ké-
pek másik vonulatát az utazásaim 
képezik. Alsónánára évek óta visz-
szajárok, szinte a második ottho-
nommá vált. Tavaly elhatároztuk, 
nagy sétákat teszünk, hogy inspi-
rálódjunk, témákat gyűjtsünk. Tö-
rekszem arra, hogy ne fotószerűen 
dolgozzak, és legyen benne mindig 
valami plusz a festés által. Így bele 
tud varázsolódni az ember lelke. A 
téli tájképek az otthonomat jelení-
tik meg egy sorozatból. Mi egy er-
dőben lakunk, Tompa határszélén 
– tudtuk meg Balázs Hajnalkától. 

Kép-szöveg: Pál László      Pál László      

„Azt szeretném, ha a képeim hatnának az em-
berekre. Távol áll tőlem a szürkében festés. In-
kább az érzésekre helyezem a hangsúlyt, hogy 
érezzék, csodálatos környezetben élünk. Az is 
vezérel, hogy újra és újra rácsodálkozzunk a 
természet szépségeire.”
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A lélek rezdülései képekenA lélek rezdülései képeken
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Közel három évtizedes, barátság-
gá ért ismeretség az övék. Sza-
bóné Biacs Ildikó köszöntötte 
a közönséget a magyar kultúra 
napján, mely alkalomból Balázs 
Hajnalka művésztanár Lélek a 
képben című kiállítását tekinthe-
tik meg. A rendezvény helyszíne a 
Közösségek Háza a Halasi Város-
menedzser Kft. szervezésében. 

Közel 30 festmény, közel 30 évnyi 
barátság. A tárlat anyaga megjeleníti 
a látványban rejlő hangulatot, megra-
gadja a felsejlő érzelmeket. 

– Eszembe jut 93-ban az a bajai 
művésztábor, ahol gimnáziumi éve-
ink során először találkoztunk, ahol 
mindkettőnkben megfogalmazódott 
ugyanaz a terv, nekünk ez lesz az 
utunk. Nekünk közünk van és mindig 
is közünk lesz a művészethez, az alko-
táshoz, a tanításhoz és talán akkor az 
is eldőlt, hogy mindezt egymást se-
gítve fogjuk tenni.

A lélek rezdülései, a rengeteg, 
együtt megélt közös élmény és a mű-
vészet szeretete az, ami az évek alatt 
összekovácsolt, kitartóvá tett és ta-
lán minden nehézségen átsegített 
bennünket. A nyíregyházi főiskolán 
megszerzett alapokat később külön-
böző irányokban fejlesztettük tovább 
– fogalmazott beszédében Szabóné 
Biacs Ildikó. 

Ismertette, Hajnalka bárhová is ke-
rült az elmúlt 23 év alatt, bárhol kel-
lett helytállnia, vagy újra kezdenie, 
a stabilitást, az erőt, a születési he-
lyének, vagyis a tompai határ tanya-
világának szabadsága, a természet, 
a csönd, a nyugalom, a madárdal, a 
fenyőfák, vadvirágok illata adta. Itt 
mindig szeretettel várta a család, az 
erdők és mezők világa, mint egy me-
sebeli titkos kert, a megújulás, meg-
nyugvás, béke kis szigeteként. 

– Irigylésre méltó az a szemlélet, 
az a látásmód, amelyre szert tett ez-
által és amely tükröződik lélek képe-
iben. Ez a sajátja, egy gyönyörű, va-
rázslatos tájakkal teli világ, egy igazi 
rácsodálkozás a természet szépsége-
ire, arra a harmóniára, amelynek 
megteremtésére ember nem képes – 
mondta Szabóné Biacs Ildikó. 

Balázs Hajnalka megtiszteltetésnek 
tartotta a magyar kultúra napján a je-
len alkotójaként bemutatkozni, sze-
repelni. Jóleső érzés számára, hogy 
elismerik, odafigyelnek rá; észreve-
szik, hogy sokat tett a közösségért, 
amelynek előrehaladásáért, felemel-
kedéséért, értékeinek bemutatásáért 
munkálkodik. 

– Balázs Hajnalka ilyen művész, 

borongós időben tett sétára emlékez-
tetnek, vagy az esti fények játékát 
idézi fel a hóba burkolózott, elcsen-
desült vidéken. A tavasz, a virág-
zás édes pillanatait a vízen ringató-
zó tündérrózsák kecses alakjainak 
finom tónusaival tárja elénk. A for-

mák, a színek itt új életre kelnek, a 
valóságból kiindulva egy, a művész 
által teremtett közegbe vezetnek. A 
Jeli Arborétum pazar színkavalkád-
ja, a szentendrei Duna-part látképe, 
a burjánzó futórózsák nehéz, édes il-
lata, az erdei ösvény párával telt le-
vegője, a nyári forróság sima víztük-
rének frissessége egy-egy élmény, 
pillanat, érzés megragadása. A sok 
ecsetvonás, színes folt mögött ren-
geteg munka, tűz, néha elkeseredés 
és könny vegyült. A kudarcok és örö-
mök, elutasítások és sikerek kereszt-
tüzében érlelődött látásmódja, művé-
szi ambíciója – fogalmazott Szabóné 
Biacs Ildikó. – A látottak mindenki-
nek mást jelentenek majd. Minden-
kinek egyénre szabott, személyes él-
ményt, amelyet megőrizhet a lelke 
mélyén, amelyhez visszatérhet, ha 
akar – tette hozzá. 

A Lélek a képben című tárlat febru-
ár közepéig látogatható a Közösségek 
Házában.                               Pál LászlóPál László

aki nemcsak arra érez elhivatottsá-
got, hogy saját alkotómunkájában 
kiteljesedjen, hosszú évek óta máso-
kat is igyekszik hozzásegíteni a te-
hetségük kibontakoztatásához. Ő 
10 évig a jánoshalmi Lajtha László 
Alapfokú Művészeti iskolában, 7 éve 
pedig a Kiskunhalasi Alapfokú Mű-
vészeti Iskolában tanít grafikát és 
festészetet, egyre rangosabb elisme-
résekhez segítve kis tanítványait. Az 
érdeklődő fiatalok és felnőttek szá-
mára élményfestések szervezésével 
igyekszik sikerélményen alapuló al-
kotótevékenységet biztosítani. 

Számomra példaértékű az aláza-
ta, a kitartó lelkesedése, amely szak-
mai tudásának folyamatos fejlesz-
tésére ösztönzi. Minden alkalmat, 
lehetőséget megragad a megúju-
lásra, akár témáról, akár festésze-
ti technikáról legyen szó. Hajnalka 
elkötelezett a művészet szereteté-
nek, az alkotás örömteli folyamatá-
nak, az együttes munka felbecsül-
hetetlen értékének megismertetése 
terén. Nagy álma volt, hogy a fia-
talok és idősebbek együtt alkothas-
sanak, tapasztalatot cserélhessenek 
és közben emberileg is gazdagod-
hassanak. A művésztelepek erre ad-
tak lehetőséget – mutatott rá Szabó-
né Biacs Ildikó. 

Ismertette, a kiállításon megtekint-
hető, zömében pasztell és pár olajfest-
ményen megálmodott magának egy 
színes, vibráló, érzésekkel teli, inspi-
ráló világot, amely olykor lendületes, 
sodró és vad, máskor lágy, finom, bár-
sonyos, puha, simogató. 

– Küldetést érez arra, hogy átad-
ja számunkra mindazt, ami lelké-
ben visszhangot kelt, hogy meg-
örökítse e harmónia hordozóit: az 
érintetlen tájakat, amelyek egy őszi, 

Szabóné Biacs Ildikó
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Nyerges autóra sofőrt keresek magyar-német viszony-
latra. Hétvége itthon! Tel.: 06 30/521-21-05  A-33

Azonnali belépéssel keresünk karbantartó elekt-
roműszerészt. A jelentkezéseket önéletrajzzal a  
duoplast@duoplast.hu címre várjuk.  A-39

Kiskunhalason digitális fogtechnikai labor számítógé-
pes operátor, logisztikus és gépkezelő munkatársakat 
keres. CAD/CAM informatikus végzettség előnyt je-
lent. Jelentkezés fényképes önéletrajzzal a halasmun-
ka@gmail.com e-mail címen.  A-42

Fizikai munkára munkatársat keresünk! Munkavég-
zés helye: Kiskunhalas „B” kategóriás jogosítvány, 
targoncavizsga előny. Bérezés megegyezés szerint. 
Jelentkezni fényképes önéletrajzzal a Rongyász üz-
letekben vagy e-mailben a rongyasz@icloud.com  
címen.  A-43

Corso Verona Gyorsétterembe pultos munkatársakat 
keresünk. Érdeklődni személyesen a Corso 2-ben az 
irodában vagy telefonon. Tel.: 06 20/225-50-04 A-44

Kiskunhalasi építőipari cég kőműves és segéd-
munkás munkakörökbe munkavállalókat keres.  
Tel.: 06 30/563-94-20  A-45

Kiskunhalasi telephelyű fémipari cégünkhöz kere-
sünk műszaki előkészítő feladatok ellátására mun-
katársat. Hasonló munkakörben szerzett tapaszta-
lat, nyelvtudás előny. Pályakezdők jelentkezését is 
várjuk. Jelentkezni részletes szakmai önéletrajzzal a  
dongferr@dongferr.hu e-mail címen vagy telefonon 
lehet. Tel.: 06 70/631-20-90  A-48

Monkeys Gyorsétterembe futárt felveszünk!  
Tel.: 06 70/245-43-60  A-49

Iskolatitkár munkatársat keresünk. Elvárt végzettség: 
közgazdasági szakközépiskolai érettségi és középfokú 
informatikai ismeret Jelentkezni önéletrajz küldésével: 
katiskola@halas.hu  A-50

 
 
 
Hízó eladó. Tel.: 06 20/771-63-88  A-46

Raktárak, irodák kiadók a KOLIKEN Kötönyi úti és Pe-
tőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46  A-13
Üzlethelyiség raktárral kiadó (53-as út, Fejérföld u. 6.) 
Tel.: 06 30/934-25-44, 06 77/421-146  A-38
650 m2-es raktár kiadó Kiskunhalas, Keceli út 5. sz. 
Tel.: 06 30/371-85-99  A-51
Kiskunhalason a Digi iroda mögött garázs kiadó. Tel.: 
06 30/602-92-24, 06 30/610-82-78  A-52
Bútorozott szoba kiadó 1 fő részére.  
Tel.: 06 30/395-18-21  A-55
 
 
 
Mi is csatlakozunk! 19.000 Ft/m3 áron adjuk a nyár-
fát a készlet erejéig! Ezen felül konyhakész nyárfa fel-
vágva, hasítva 3.500 Ft/q, akác 6.800 Ft/q. EUTR: 
AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30  A-16
Elektromosan állítható betegágy 170.000 Ft, kere-
kesszék 20.000 Ft, elektromos decubitus matrac 
15.000 Ft. Tel.: 06 70/370-01-55  A-47
 
 
 
A Bercsényi utcában IV. emeleti ingatlan felújí-
tandó állapotban eladó. Tel.: 06 30/738-68-97,  
06 70/347-74-79  A-20
Kiskunhalason tanya eladó.  
Tel.: 06 70/254-55-95  A-26
 
 
 
Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László  
Tel.: 06 20/913-55-35  A-22
Fürdőkád-felújítás. Tel.: 06 30/998-24-85  A-37
Farsangi jelmezek kölcsönzése Kiskunhalason! Új he-
lyen várjuk a kedves érdeklődőket. Szent Imre u. 4. 
Tel.: 06 70/271-99-48  A-40
Idősgondozást, felügyeletet vállalok.  
Tel.: 06 30/410-94-63  A-53
Nyugdíjas víz-, gáz-, fűtésszerelő kisebb javításokat 
vállal kevés pénzért. Tel.: 06 30/410-94-63  A-54
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Születtek: Góbor Sebestyén (Oláh Emma) Baja, Kakuk Illés 
(Vida Sára) Kiskunhalas, Mika Benett (Vincze-Faragó Dóra) 
Kiskőrös, Mezei Dávid (Hegedűs Kitti) Akasztó, Dallos Kende 
(Pánczél Anita) Jászszentlászló, Takács Emma (Mlinkó Csilla) 
Kiskőrös, Tomicskó Zselyke Izabella (Vallyon Violetta) Bócsa, 
Szűcs Olivér (Balogh Emese) Kiskunfélegyháza, Losonczi Csen-
ge (Markó Zsuzsanna) Kiskőrös, Kutyifa András (Seres Betti-
na) Kiskőrös, Hunyadi Konor (Horváth Zsanett) Kiskunmaj-
sa, Boldizsár Hanna (Rostás Gyöngyi) Csengőd, Márk Nolen 
(Szűcs Viktória) Tiszaalpár, Kovács Kolen (Mintál Klaudia) 
Kisszállás, Kossipos Janka (Börcsök Anikó) Zsana, Gulyás Ró-
bert Alexander (Puskás Sárika Mária) Kiskunmajsa, Font Sá-
ra (Horváth Katalin) Soltvadkert, Szeleczki Zsombor (Palotai 
Renáta) Nagykőrös
Elhunytak: Iván Eszter (Kiskunhalas), Radics Károly (Kis-
kunhalas), Tusori György (Kunfehértó), Bótás Józsefné Bartek 
Zsófia (Kiskunhalas), Szőllősi Imre (Tompa), Mészáros István-
né Kazi Irén (Kiskunhalas), Ujvári Antalné Gyóni Irén Francis-
ka (Csólyospálos)
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Nézze digitálisan jó 
minõségben a HALAS TV-t

MÛSORAJÁNLATUNK:

online műsorújság 
www.halasmedia.hu

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Február 01. SZERDAFebruár 01. SZERDA
00:00 Képújság
07:00 Híradó/kedd (ism.)
07:30 Koktél – válogatás a Halas 
 Tv műsoraiból (ism.)
08:00 Képújság
12:00 Koktél – válogatás a Halas 
 Tv műsoraiból (ism.)
12:30 Híradó/kedd (ism.)
13:00 Képújság
19:00 Híradó/szerda
19:20 Napi Mozaik
19:30 Szomszéd vár
20:00 Híradó/szerda (ism.)
20.30 Szomszéd vár (ism.)
21:00 Képújság
22:00 Híradó/szerda (ism.)
22:30 Szomszéd vár (ism.)
23:00 Képújság

Február 02. CSÜTÖRTÖKFebruár 02. CSÜTÖRTÖK
00:00 Képújság
07:00 Híradó/szerda (ism.)
07:30 Szomszéd vár (ism.)
08:00 Képújság
12:00 Szomszéd vár (ism.)
12:30 Híradó/szerda (ism.)
13.00 Képújság
19:00 Híradó/csütörtök
19:20 Napi Mozaik
19:30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin
20:00 Híradó/csütörtök (ism.)
20:30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
21:00 Képújság
22:00 Híradó/csütörtök (ism.)
22:30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
23:00 Képújság

Február 03. PÉNTEKFebruár 03. PÉNTEK
00:00 Képújság
07:00 Híradó/csütörtök (ism.)
07:30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
08:00 Képújság

12:00 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
12:30 Híradó/csütörtök (ism.)
13.00 Képújság
18:00 10 éve történt (ism.)
18.30 Diagnózis
19:00 Híradó/péntek
19:20 Napi Mozaik
19:30 10 éve történt (ism.)
20.00 Híradó/péntek (ism.)
20:30 Diagnózis (ism.)
21:00 Képújság
22:00 Híradó/péntek (ism.)
22.30 Diagnózis (ism.)
23:00 Képújság

Február 04. SZOMBATFebruár 04. SZOMBAT
00:00 Képújság
08:00 Híradó/péntek (ism.)
08:30 Diagnózis (ism.)
09:00 Képújság
12:00 Diagnózis (ism.)
12:30 Híradó/péntek (ism.)
13:00 Képújság
17:20 A hét Napi Mozaikjai (ism.)
18.00 Diagnózis (ism.)
18.30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
19.00 Dublőr
19.30 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
20.00 Dublőr (ism.)
20.30 Diagnózis (ism.)
21.00 Képújság

Február 05. VASÁRNAPFebruár 05. VASÁRNAP
00:00 Képújság
16:00 10 éve történt
16:30 Diagnózis (ism.)
17:00 Koktél – válogatás a Halas Tv 
 műsoraiból (ism.)
17:30 Diagnózis (ism.)
18:00 Kultúrkép – 
 kulturális magazin (ism.)
18:30 Híradó/hétfő (ism.)
19:00 Híradó/kedd (ism.)
19:30 Híradó/szerda (ism.)

20:00 Híradó/csütörtök (ism.)
20:30 Híradó/péntek (ism.)
21:00 Dublőr (ism.)
20.30 Képújság

Február 06. HÉTFŐFebruár 06. HÉTFŐ
00:00 Képújság
07:00 Szomszéd vár (ism.)
07:30 10 éve történt (ism.)
08:00 Képújság
12:00 Szomszéd vár (ism.)
12:30 10 éve történt (ism.)
13:00 Képújság
19:00 Híradó/hétfő
19:20 Napi Mozaik
19:30 10 éve történt
20:00 Híradó/hétfő (ism.)
20.30 10 éve történt (ism.)
21:00 Képújság
22:00 Híradó/hétfő (ism.)
22:30 10 éve történt (ism.)
23:00 Képújság

Február 07. KEDDFebruár 07. KEDD
00:00 Képújság
07:00 Híradó/hétfő (ism.)
07.30 10 éve történt (ism.)
08.00 Képújság
12:00 10 éve történt (ism.)
12.30 Híradó/hétfő (ism.)
13:00 Képújság
19:00 Híradó/kedd
19:20 Napi Mozaik
19:30 Koktél – válogatás a Halas 
 Tv műsoraiból
20:00 Híradó/kedd (ism.)
20:30 Koktél – válogatás a Halas 
 Tv műsoraiból (ism.)
21:00 Képújság
22:00 Híradó/kedd (ism.)
22:30 Koktél – válogatás a Halas 
 Tv műsoraiból (ism.)
23:00 Képújság
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CímlapunkonCímlapunkon
Fotók: Jáger Levente, Szőri Attila

Kreatív: Anda Péter
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A futás egészséges és fiatalon tartA futás egészséges és fiatalon tart

Indul Indul 
a 49. Rákóczi Kupaa 49. Rákóczi Kupa
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Az ország legnagyobb múltjával rendelkező középiskolás labdarúgó 
eseménye a Rákóczi Kupa. Péntektől vasárnapig már 49. alkalommal 
szervezi meg a névadó intézmény a rangos rendezvényt, amely több 
mint sport. Idén 12 csapat küzd meg egymással a minél jobb helyezé-
sek megszerzésének érdekében. A legutóbbi kupát a Kiskunhalasi Bi-
bó István Gimnázium nyerte, a házigazdák visszavágásra készülnek.

Az utóbbi évek legjobb döntőjét ját-
szotta 2022 márciusában a Bibó és a 
Tekó a 48. Rákóczi Kupán. Az akkori 
címvédő bibósok Lengyel Szabolcs 
góljával le tudták győzni a házigazdát, 
így egymás után kétszer is elhódítot-
ták a kupát. Nyilvánvaló célja a Mol-
nár Csaba testnevelő irányította csa-
patnak az, hogy triplázzon. Erre most 
hétvégén lesz lehetősége, ugyanis pén-
tektől vasárnapig ismét megtelnek a 
Dékáni-sportcsarnok lelátói. Immáron 
a 49. állomáshoz érkezik a Rákóczi Ku-
pa, amely nemcsak sportrendezvény, 
hanem társadalmi esemény is. Az idei 

megméretés egyrészt a Bibó esetleges 
harmadik sikere miatt lehet érdekes. A 
hazaiak az elmúlt két kupán előbb har-
madik, majd második helyen végeztek. 
Nyilván hazai közönség előtt minimum 
a döntőbe jutás lehet a cél. A drukkerek 
abban bíznak, hogy a Szilády Kupán el-
ért nyolcadik hely nem mutatja a csapat 
valós tudását. Mint megtudtuk: a Szi-
lády-gimnázium is nagyon készül és a 
résztvevő mind a 12 csapat minél több-
ször szeretne nyerni. A kupa ünnepé-
lyes megnyitójára pénteken 12.30 órá-
tól kerül sor. 

jeljel

Finnországban szinte termé-
szetes, hogy az év minden idő-
szakában futnak az emberek. 
Évszaktól függetlenül, így télen 
is. Ezért indult útjára a kezde-
ményezés, amely szerint janu-
árban és februárban, az utol-
só vasárnap közösen fussanak 
együtt, minél több országban. 
Kiskunhalason már tizenhar-
madik alkalommal találkoztak 
a sportbarátok és rótták szor-
gosan a köröket a Sóstó körül.

Az elmúlt években hagyománnyá 
vált, hogy Tabajdi József Nán-
dor hívó szavára január utolsó va-
sárnapján találkoznak a sportbará-
tok. Ez az úgynevezett Yours Truly, 
amely egy finn kezdeményezés. 

A lényeg az, hogy a futás szem-
pontjából nem éppen a legfrekven-

harmadik alkalommal hívta össze a 
sportbarátokat. A Sóstó körüli kör 
éppen 5 kilométer, ennek teljesítése 
várt a bátor jelentkezőkre.  

– Az elmúlt években mindenfé-
le időjárásban volt már részünk. 
Emlékeim szerint volt olyan esz-
tendő, amikor mínusz tízet mu-
tatott a hőmérő, mégis összejöt-
tünk vagy harmincan. Idén is van, 
aki egy kanyart vállalt be, de van, 
aki többször is megkerülte a tavat. 
Egyik barátunk futva érkezett vidé-
ki lakóhelyéről, aztán itt teljesítette 

a Yours Truly kihívását, aztán szé-
pen hazakocogott – mondta Tabaj-
di József Nándor. 

A tizenharmadik alkalomra több 
mint harmincan jöttek el. Üde színfolt-
jai voltak a délelőttnek a szanki nordic 
walking csoport tagjai, akik csatlakoz-
ni szerettek volna a futókhoz. 

Ők gyalogosan tették meg a távot. 
A csapat tavaly májusban jött össze 
és azóta szívesen vesznek részt min-
den mozgással, sporttal kapcsolatos 
programban.

Kép-szöveg: jágerjáger

táltabb időszaknak tekinthető té-
li hónapokban is legyen aktivitás. A 
alapfelvetés 25 és 50 kilométer tel-
jesítéséről szólt, ám a lényeg azon 
van, hogy valaki egyáltalán vegye a 
fáradtságot és mozogjon. Kiskunha-
las futónagykövete immáron tizen-
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„Nagyon jó fej pasas, szenzációs „Nagyon jó fej pasas, szenzációs 
példa a gyermekeknek”példa a gyermekeknek”

A címben említett mondat egy 
szülőtől származik, akinek gyer-
meke ott volt Erdei Zsolt kis-
kunhalasi látogatásán. A profi 
világbajnok ökölvívó már több 
alkalommal járt városunkban és 
kiderült róla, kiválóan megér-
ti magát a fiatalabb korosztály-
lyal is. Erre láthattunk egy újabb 
példát a napokban, amikor Var-
sányi Vera hívó szavára vett 
részt a Kiskunhalasi Felsőváro-
si Általános Iskolában, a Kengu-
ru tornacsoport foglalkozásán. 
– Nagyon jól éreztem magam, 
gyorsan azonos hullámhosszra 
kerültünk a srácokkal – mond-
ta a népszerű sportember.

Erdei Zsolt, vagy ahogy nagyon so-
kan ismerik, Madár ismét Kiskunha-
lasra reppent. A városhoz évek óta ko-
moly kötődése volt, korábban a Halasi 
Box Club akkori elnökének, Varsányi 
Verának a hívó szavára jött. Megnéz-
te az utánpótlás korosztály edzését és 
kesztyűt öltött, tanácsokat adott a fi-
ataloknak. Néhány éve pedig éppen 
a születésnapján érkezett, akkor pe-
dig tortával lepték meg a halasiak. Ta-
valy októberben pedig a Testvérváro-
sok Kupájára hozta el versenyzőit. A 
napokban ismét egy meghívásnak tett 
eleget. 

– Évek óta jó kapcsolatban vagyok 
Zsolttal. Korábban említettem ne-
ki, hogy szeretném elhívni egy ovis, 
kisiskolás foglalkozásomra. Igent 
mondott és most volt alkalma ezt az 
invitálást teljesíteni – fogalmazott 
Varsányi Vera. 

A Kenguru tornacsoport a Kiskun-
halasi Felsővárosi Általános Isko-
la tornaszobájában működik, he-
ti rendszerességgel. A gyerkőcöknek 
lehetősége van nagyon sok játék-
ra és közben megismerkedhetnek az 

ökölvívás alapjaival. Erdei Zsolt saját 
maga is megtapasztalta, bizony, van 
energia a csoport tagjaiban. A kon-
taktus percek alatt megvolt a világ-
bajnok és a gyermekek között, ahogy 
ők mondták, Zsolti bácsit kellőkép-
pen le is fárasztották. Nemcsak bá-
torságpróbát tartottak, hanem volt 
lehetőség bunyóra, birkózásra is. A 
profi világbajnok kiváló és megértő 
óvó bácsinak bizonyult. Pillanatok-
nak tűnt az egy óra és a résztvevők 

alig akarták elengedni őt. A foglal-
kozás végén Zsolt megmutatta azo-
kat a díszes öveket, amelyeket ököl-
vívóként gyűjtött. Köztük volt a profi 
világbajnoki díj is. A kislányok és 
kisfiúk saját készítésű rajzokkal ked-
veskedtek a vendégnek. 

– Valamikor én is ennyi idős lehet-
tem, amikor elkezdtem a rendszeres 
sportot. Én birkózni szerettem volna, 
de nem volt ilyen edzés, így lettem 
ökölvívó. Fontos, hogy már gyer-

mekkorban legyen rendszeres test-
mozgásra lehetőség. Erre itt, Kiskun-
halason láttam jó példát. Nagyon 
jól éreztem magam, gyorsan azonos 
hullámhosszra kerültünk a srácokkal 
– nyilatkozta a profi világbajnok. 

Az érintett szülők is elismerően szól-
tak a sportemberről. 

– Nagyon jó fej pasas, szenzációs 
példa a gyermekeknek – olvasható 
egy bejegyzésben a közösségi oldalon.

Kép-szöveg: Jáger LeventeJáger Levente
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RITA ASSZONY ÍZVARÁZSLATA

Tuti sikerTuti siker
Úgy tapasztaltam, hogy az ízletes töltött húsételekkel nem na-
gyon lehet melléfogni, ha vendégeket vár az ember. Íme, egy re-
mek tipp, ebből a kategóriából.

Bozsoki töltött csirkecomb

Hozzávalók: 6 db egész csirke-
comb, 10 dkg füstölt szalonna, 
30 dkg gomba, 20 dkg zöldbor-
só, 1 db tojás, 1 fej vöröshagy-
ma, 2 db száraz zsemle, 2 kanál 
libazsír, 1 tk só, 1 mk őrölt bors, 
szárnyas fűszerkeverék, 1 csokor 
petrezselyemzöld.

Elkészítés: a csirkecombokat 
megtisztítjuk, a felső részből el-
távolítjuk a csontot. Beszórjuk 
szárnyas fűszerkeverékkel, majd 
hűtőbe tesszük, amíg elkészül a 
töltelék. A gombát megmossuk, 
felszeleteljük. A szalonnát, hagy-
mát apró kockákra vágjuk. A pet-
rezselyemzöldet finomra vágjuk. 

A zsemléket beáztatjuk, kinyom-
kodjuk. A szalonnát kiolvasztjuk, 
rátesszük a hagymát és üvegesre 
pirítjuk. Hozzáadjuk a zöldbor-

sót, a gombát, sózzuk, borsozzuk, 
és addig pároljuk, amíg a leve el-
fő. Belekeverjük a petrezselymet, 
a tojást és a kinyomkodott zsem-
léket. A tölteléket a combok bőre 
alá töltjük. Tepsibe tesszük a zsi-
radékkal és 1 dl vízzel. Sütőben, 
közepes lángon megsütjük. 

Köretként párolt gyümölcsö-
ket (ananász, szilva, alma, körte), 
rizst vagy burgonyapürét adunk 
hozzá.

Van egy családi receptje? Küldje 
el nekünk a szori.attila@halasme-
dia.hu címre és mi közzétesszük!

Rita asszonyRita asszony
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„Fontos az ötlet, az egyediség, a feladatmegoldás”„Fontos az ötlet, az egyediség, a feladatmegoldás”
Minden eddiginél többen neveztek idén a kiskunhalasi Dékáni Ár-
pád Technikum által szervezett III. Online Szépész Kupára. Több, 
mint 150 versenyző készített egyedi sminkeket és frizurákat a döntő 
keretében. A zsűriben ezúttal is neves szakemberek foglaltak helyet.

Hétfőn délelőtt rendezték meg a 
Dékáni Árpád Technikumban az idei 
Online Szépész Kupát. Az ország szá-
mos településéről csatlakoztak a kez-
deményezéshez a bizonyítani vágyó, 
szépész szakon tanuló diákok.

– Az alapötletet a kényszer szül-
te, a pandémia idején rendeztük 
meg az első online megméretésün-
ket. Mivel ez az országban egye-

dülálló verseny, a sikere azóta is 
egyre csak fokozódik. Első alka-
lommal 90 felett volt a nevezők szá-
ma, idén már 156 diák regisztrált a 
versenyünkre – nyilatkozta Mol-
nár Nándor, a házigazda iskola 
igazgatója.

A zsűri tagjai több dologra is ko-
molyan odafigyeltek a verseny ide-
je alatt. Bár a versenyzőket kizáró-

lag online, monitorokon keresztül 
követték, a főbb szempontok mege-
gyeztek egy jelenléti versenyével.

– Számomra fontos az ötlet, az 
egyediség a feladatmegoldás me-
nete mentén. Lényeges, hogy meny-
nyire tudják ötvözni a szabályokat 
saját kreativitásukkal a fiatalok. 

Szakmai és erkölcsi szempontból is 
a tisztaság a legfontosabb egy ilyen 
versenyen – tudtuk meg Nádasdi 
Sándor zsűrielnöktől.

A dékánis diákok közül többen is 
visszatérő, rutinos versenyzőnek 
számítanak.

– Ez már a harmadik kupa szá-
momra. Rengeteg tapasztalatot 
gyűjtöttem, most már tudom, mi 
mindenre kell figyelni egy ilyen kü-
lönleges smink elkészítésekor. Ezút-
tal egy alkalmi sminkkel neveztem 
a megméretésre – árulta el Ujvá-
ri Dóra.

Kép-szöveg: Szőri AttilaSzőri Attila


